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Komisia školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja 

a mediálna (ďalej len Komisia školstva) 

Zápis z 9. zasadnutia komisie zo dňa 27.11.2025 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

1. Otvorenie, prezentácia prítomných, schvaľovanie programu 
2. Plnenie uznesení Komisie školstva, kultúry, športu, mládeže, regionálneho rozvoja a mediálnej, návrhy na 

zabezpečenie úloh vyplývajúcich z uznesení MsZ a ďalších komisií. 
3. Projektové dokumentácie v oblasti rozvoja športu, kultúry,  priority, územné, stavebné konania, stavené 

povolenia, výstavba. 
4. Podpora športových, kultúrnych, projektov mestských organizácií. 
5. Žiadostí o dotácie v oblasti športu, kultúry na rok 2026. 

6. Predkladanie návrhov na ocenenie najúspešnejších športovcov v roku 2025. 
7. Návrh Mesta Svit na sadzobník zvyšujúci poplatky športovým klubom, kultúrnym organizáciám, ďalším 

organizáciám a fyzickým osobám pri organizovaní podujatí na území mesta Svit. 
8. Diskusia 
9.  Záver 

Pozvaní hostia: Ing. Marian Balaj, vedúci oddelenia, investičných činností, územného plánovania a životného 
prostredia / k bodu č. 3/ a Ing. Sylva Vaščáková, vedúca oddelenia ekonomických činností / k bodu č. 7/, k 
predmetnému bodu č.7 z MsÚ bola prítomná Ing. Katarína Vaverčáková. 

1. Otvorenie, prezentácia prítomných, schvaľovanie programu 

Podľa prezenčnej listiny, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto zápisu. Prítomných 7 z  celkového počtu 
členov komisie 10 (Mgr. M. Mička sa ospravedlnil, M. Jambor sa ospravedlnil, Ing. Ján Drobný sa 
ospravedlnil). Zasadnutie viedol PhDr. Ladislav Kalász, predseda komisie.  

2. Plnenie uznesení Komisie školstva, kultúry, športu, mládeže regionálneho rozvoja a mediálnej, 
návrhy na zabezpečenie úloh vyplývajúcich z uznesení MsZ a ďalších komisií. 

Predseda komisie informoval prítomných, o plnení uznesení Komisie školstva, kultúry, športu, mládeže, 
regionálneho rozvoja a mediálnej, návrhy na zabezpečenie úloh vyplývajúcich z uznesení MsZ a ďalších 
komisií. 

Uznesenie: Komisia školstva návrhy na zabezpečenie úloh vyplývajúcich z uznesení MsZ zobrala na 
vedomie. 

Prítomní: 7 Za:7 Proti: 0  Zdržal sa: 0 
 

3. Projektové dokumentácie v oblasti rozvoja športu, kultúry, priority, územné stavebné konania, 
stavebné povolenie, výstavba. 
Ing. Marian Balaj, vedúci investičného oddelenia informoval komisiu o príprave rekonštrukcie Domu kultúry 
vo Svite a to: výmene javiskovej plochy, čiastočnej výmene vnútornej elektroinštalácie  a výmene vonkajších 
výplňových konštrukcií obvodového plášťa. Rekonštrukčné práce v Dome kultúry v časti mesta Svit majú 
prebiehať cca do konca marca 2026, z Fondu na podporu umenia bude výmena javiskovej plochy a 
zakúpenie projektora s podpornou dotáciou vo výške 19.000€. Ďalej sa predpokladá podporná dotácia z 
UMR (Územia udržateľného mestského rozvoja, financované cez eurofondy MIRI (Ministerstvo investícií, 
regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky) vo výške 1.400.000€, z ktorej je v Dome kultúry 
naplánovaná realizácia zateplenia budovy, oprava strechy, výmena osvetlenia, čiastočná výmena 
elektroinštalácie, v rámci toho sa momentálne pracuje na projektovej dokumentácii pre UMR,  ktorá musí byť 
odovzdaná do 7 týždňov, výsledok úspešnosti bude známy koncom roka 2025. 
Vedúci investičného oddelenia ďalej informoval  komisiu o procese stavebného povolenia na stavbu 
mulitifunkčného ihriska (52x26m). Momentálne je zverejnené na úradnej tabuli Mesta Svit, s tým že 
právoplatný zámer (stavebné povolenie) nadobudne účinnosť až začiatkom januára 2026. Na otázku ako 
ďalej s jeho realizáciou, s jeho samotnou výstavbou, bola podaná informácia, že sa čaká na vhodnú výzvu. 
Po následnom získaní právoplatného zámeru (stavebného povolenia) sa očakáva úprava / rozdelenie 
projektu samotnej výstavby multifunkčného ihriska na cca tri menšie celky, aby stavba bola zrealizovateľná 
prostredníctvom vhodných budúcich výziev. Na úpravu projektu bolo MsZ vyčlenených 5 tisíc euro, čo sa 
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však v tomto roku už nestihne zrealizovať, keďže právoplatnosť stavebného povolenia, právoplatného 
zámeru nadobudne účinnosť až začiatkom roka 2026. Takto by sa jednalo predbežne o úpravu projektu na 
tri menšie celky napr. a) samotná hracia  plocha ihriska s mantinelmi 52x26 so striedačkami a časomierou s 
oplotením, b) tribúna s osvetlením, c) šatne, soc. zariadenia, sprchy), tak aby celá stavba multifunkčného 
ihriska mohla byť postupne zrealizovateľná v jednotlivých etapách, keďže samotná stavba ihriska s tribúnou, 
so šatňami, oplotením predstavuje hodnotu 1.558.403,29€. K tomu však treba pripočítať ešte náklady na 
novú prístupovú cestu a inžinierske siete, ktoré majú už slúžiť i pre ďalšie budúce športoviská v lokalite 
škvarového ihriska, čo predstavuje celkovú projektantom vyčíslenú sumu 1.409.497,30€. 
 

Uznesenie: a/ Komisia školstva berie na vedomie informácie ohľadom rekonštrukcie Domu kultúry vo Svite  

Prítomní: 7  Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa:  

 

b/ Komisia školstva berie na vedomie informáciu podanú vedúcim investičného oddelenia ohľadom stavby 
multifunkčného ihriska (52x26m) s odporúčaním, aby plánovaný projekt športoviska po získaní stavebného 
povolenia, právoplatného zámeru, sa začal realizovať. 

Prítomní: 7  Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0 

 

4. Podpora športových, kultúrnych, projektov mestských organizácii 

Členovia komisie sa zaoberali pripravovaným VZN Mesta Svit o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Svit 
pre rok 2026 v rámci Výzvy na predkladanie mestských projektov, v ktorom sú stanovené podmienky na 
predkladanie mestských projektov (oblasti podpory aktivít, termín podania žiadosti, výber projektov 
výberovou komisiou v rámci Komisie ŠkKuŠpMlReMe, schvaľovanie výšky dotácie, vyhodnotenie, 
vyúčtovanie). Pre Výzvu na predkladanie mestských projektov bolo na poslednom mestskom zastupiteľstve 
v rámci schváleného rozpočtu pre rok 2026 vyčlenených 5 tisíc euro.  
 

Uznesenie : Komisia odporúča mestu Svit návrh VZN ohľadom Výzvy na predkladanie mestských projektov 
schváliť na najbližšom MsZ. 

Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0  Zdržal sa: 0 

5. Žiadosti o dotácie v oblasti športu, kultúry na rok 2026. 

Komisia sa zaoberala zaslanými žiadosťami o dotácie Mesta Svit v oblasti športu a kultúry. Na komisii sa ďalej 
dohodlo na zaslaní dotazníkov jednotlivým uchádzačom o dotácie v nasledujúcich dňoch, z ktorých údaje budú 
slúžiť ako podkladový materiál pre kritériá prerozdelenia finančných dotačných prostriedkov mesta Svit.  

Uznesenie: a/ Komisia berie na vedomie organizácie , ktoré podali žiadosť o dotáciu Mesta Svit v oblasti športu 
a kultúry v termíne. 

Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0  Zdržal sa: 0 

Uznesenie b/ Komisia berie na vedomie predložený dotazník, pre uchádzačov o dotácie mesta Svit v oblasti 
športu a kultúry, ako aj jeho zaslanie uchádzačom o dotácie koncom novembra 2025 s termínom jeho spätného 
zaslania do 31.12.2025. 

Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0  Zdržal sa: 0 
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6. Predkladanie návrhov na ocenenie najúspešnejších športovcov v roku 2025. 

Členovia komisie pripomenuli termín uzávierky zasielania návrhov na ocenenie najúspešnejších športovcov roka 
2025, ktorý je stanovený na 31.12.2025. O termíne uzávierky predkladania návrhov na najúspešnejších 
športovcov budú občania informovaní v najnovšom vydaní novín začiatkom decembra, v decembrovom vydaní. 
Komisia odporúča, aby táto informácia bola zverejnená i na internetovej stránke mesta a facebookovej stránke 
mesta Svit. Termín uskutočnenia vyhodnotenia Najúspešnejších športovcov mesta Svit za rok 2025 bol komisiou 
navrhnutý predbežne na mesiac marec / apríl 2026 v závislosti od prebiehajúcich rekonštrukčných prác v Dome 
kultúry v tomto termíne. Presný termín vyhodnotenia Najúspešnejších športovcov za rok 2025 bude stanovený 
po konzultácii s Mgr. Monikou Držiakovou referentkou školských, mládežníckych a športových činností a následne 
bude o tom v predstihu informovaná široká verejnosť v mestských novinách a internetových stránkach Mesta Svit. 

Uznesenie: Komisia odporúča Mestu Svit stanoviť presný termín vyhodnotenia Najúspešnejších športovcov za 
rok 2025 v priestoroch Domu kultúry v období marec / apríl 2026. 

Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0  Zdržal sa: 0 

7. Návrh Mesta Svit na sadzobník zvyšujúce poplatky športovým klubom, kultúrnym organizáciám, ďalším 
organizáciám a fyzickým osobám pri organizovaní podujatí na území mesta Svit. 

Ing. Sylva Vaščáková – ospravedlnila sa 

Ing. Katarína Vaverčáková – oboznámila komisiu s návrhom Dodatku č. 3 k Zásadám hospodárenia s majetkom 
mesta Svit, ktorý bol už prerokovaný dňa 25.11.2025 na Komisii finančnej, správy majetku mesta, podnikateľských 
činností, obchodu, služieb a cestovného ruchu. 

Predmetný dodatok sa týka stanoveniu nájmov telocviční, športovísk a samotných priestorov v miestnych 
základných školách, ZŠ Komenského Svit a SŠ Mierová Svit.  

 
Uznesenie : Komisia berie na vedomie predložený Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia s majetkom mesta Svit. 
 
Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0    Zdržal sa: 0 

8. Diskusia: 
V rámci diskusie sa Komisia zaoberala žiadosťou o dotáciu (zo 17.11.2025) pána Sebastiána Živčáka, 
reprezentanta  Slovenska v kulturistike fitness - Mens physique (niekoľkonásobného Majstra Slovenska Mens 
physique, Vicemajstra Slovenska Mens physique, Majstra Európy v Santa Susanna, súťaže ktoré sú 
organizované pod záštitou Safkst na Slovensku a v Zahraničí Ifbb).), ktorý bol nominovaný na Majstrovstvá sveta 
v kulturistike Mens physique v ktg. juniori, muži, v Khobare v Saudskej Arábii (27.11. - 1.12.2025).  

Uznesenie : Komisia berie na vedomie žiadosť S. Živčáka 

 
Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0    Zdržal sa: 0 

9. Záver Predseda Komisie poďakoval všetkým prítomným za účasť a konštruktívne riešenia jednotlivých bodov 
zasadnutia Komisie ŠkKuŠpMlReMe.  

Uznesenia: 

a. berie na vedomie 

bod 2 Plnenie uznesení , informáciu o výsledkoch MsZ 
bod 3 a/Informácie ohľadom rekonštrukcie Domu kultúry vo Svite 

 b/ Informáciu podanú vedúcim investičného oddelenia ohľadom stavby multifunkčného ihriska 
bod 5  a/Organizácie , ktoré podali žiadosť o dotáciu Mesta Svit v oblasti športu a kultúry v termíne 

 b/ Predložený dotazník, pre uchádzačov o dotácie mesta Svit v oblasti športu a kultúry 
bod 7 Predložený Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia s majetkom mesta Svit 

 b. schvaľuje 
 c. odporúča 
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d. odporúča Mestu Svit: 

 bod 4 Návrh VZN ohľadom Výzvy na predkladanie mestských projektov schváliť na najbližšom MsZ  
bod 6 Stanoviť presný termín vyhodnotenia Najúspešnejších športovcov za rok 2025 v priestoroch 
Domu kultúry v období marec/apríl 2026. 

e. Neodporúča schváliť 

Vo Svite, dňa: 8.12.2025 

Zapísala: Mgr. Gabriela Očvárová, tajomníčka komisie 

Overil: PhDr. Ladislav Kalász, predseda komisie 

Zápisnicu vzala na vedomie: Ing. Dáša Vojsovičová, primátorka mesta 
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